

Февраль 2019г.

Оформление группы работами юных умельцев

Всю осень на подоконнике в группе №9 красовался яркий, разноцветный осенний лес. Это воспитанники, которые уже 4-й год посещают кружок «Барельеф» под руководством воспитателя Юриковой Марины Геннадьевны, расписали гипсовые барельефы деревьев элементами хохломской и дымковской росписи.

На смену осеннему лесу появилась новая композиция, посвященная зимнему пейзажу. «Мороз-то велик и стоять не велит», а в лес тем более никто не поедет. А в группе №9 «зимний лес» расположился на подоконнике. Эти необычные, сказочные деревья, березки, ёлочки расписали юные мастера. В этом «лесу» можно увидеть снежирей, синичек, зайчиков. Вся сказочность этого леса в том, что он расписан умелыми руками детей элементами гжельской росписи: завиточки, цветочки, ягодки завораживают взгляд. На протяжении двух лет ребята знакомились с творчеством русских народных умельцев, подробно изучали, рассматривали, упражнялись в декоративной росписи. Результатом полученных умений и навыков стал этот лес.

К новому году ребята приготовили в подарок своим родным символ наступающего года – свинку. Украшенная элементами гжельской росписи, она получилась такой веселой, забавной, миленькой и очень понравилась не только родителям, но и сотрудникам детского сада.

Ко дню влюбленных ребята объяснились в любви своим родным, сделав изумительные подарки. Маленькие изящные багеты мастера расписали золотыми завитками из хохломской росписи. Фон картины напоминает морское дно, в котором расположились морские обитатели: рыбки, крабы, осьминоги.

До конца учебного года ребятам предстоит еще порадовать всех своими новыми работами ко Дню защитника Отечества, к 8 Марта. Итоговое мероприятие пройдет в апреле. На нем мастера покажут своим родителям все те навыки, которыми они овладели. Смогут выбрать себе гипсовую фигуру и расписать в той технике, которая им наиболее понравилась, элементами той росписи, которой они лучше владеют.





